

Headline **Man Lost In Jungle For Two Days**
Date **04 Dec 2010**
MediaTitle **Nanyang Siang Pau**
Section **National**
Journalist **N/A**
Frequency **Daily**
Circ / Read **114,049 / 250,000**

Language **Chinese**
Page No **A22**
Article Size **201 cm²**
Color **Black/white**
ADValue **1,450**
PRValue **4,349**



警卫团消拯队遍寻不获 男子登山失踪两天

(八打灵再也 3 日讯) 一名爱好登山华裔男子独自到甲洞森林局登山，过后在雨中失踪，至今已两天，仍无下落。

失踪者是 33 岁的冯俊杰，来自甲洞乌沙哈旺花园的卫星市柏丽玛路，从事泥机零件销售。

他是在昨天下午 4 时 30 分，独自进入甲洞森林局登山，两小时

后，致电给他妻子，并表示因天色过暗，他已迷失方向，找不到回程路。

有 7 年登山经验

这名失踪者有 7 年登山经验，每周大约四至五次到甲洞森林局登山，非常熟悉当地环境，岂料却迷失在山里。据知，他身上携带车匙、一瓶水及手机。

目前志愿警卫团、

民防部队、甲洞森林局职员、消拯局以及警犬展开寻人工作。另外，约有 10 名登山爱好者自告奋勇，加入搜寻队伍协助寻找失踪者。

法师作法救人

与此同时，也有一名法师也在今晚 8 时 30 分作法，希望在黄金救人时间 48 小时内，掌握失踪者的踪迹。

我别担心。”

冯女士还说，搜寻队伍之后也开着警笛声，驱车到森林的另一位置，即靠近双溪毛糯的麻风院附近寻找。

据知，失踪者传简讯告知妻子，曾听闻警笛声，却掌握不到方向。

搜寻队伍到今天凌晨 3 时才收队，并于今早继续寻人工作。

传简讯报平安 致电妻子促求助

失踪者的妻子陆美娟（33 岁，广告公司职员）今晚向媒体指出，其夫在昨午 6 时 30 分致电告知已迷路，要求她向森林局职员求助。

她说，过后她与森

林局的职员驾车进入森林内寻找五六次，无法寻获丈夫的踪迹。

闻警笛无法掌握方向

“我在寻人期间接获丈夫传来的简讯，内容都说他情况很好，叫